
VETERÁNI PRAHA  40+ získali na 7. klubovém EURU U.E.F.S.          

v Lotyšském Ventspilsu  další bronzové medaile 

Účastníci zájezdu  - J.Ježek, K.Babíček, M.Čížek, J.Kloubek, Z.Sokol, M.Vejvoda, M.Duchek, 

K.Maceridis, A.Mareš, V.Zezula, M.Brandejs, M.Holub, M.Suchánková, J.Suchánek, P.Lacina 

Velká škoda, že s námi tentokrát nemohl jet J.Schiller, K.Kyral, P.Caizl a rozhodčí J.Štechmüller. 

Na 7.ročník se pražská výprava veteránů vydala 16.4. letem do Estonského Tallinu, kde jsme se 

ubytovali a prohlédli si v chladném a deštivém počasí velmi pěkné město. Ochutnali jsme ve 

středověké restauraci medové pivo, pepřovou vodku a zahřáli se  skvělou hustou polévkou. Druhý 

den ráno následoval výlet trajektem do Helsinek, kde nám počasí také nepřálo. Ve středu ráno 

jsme si na letišti  vypůjčili 3 auta a vydali se na 470 km dlouhou cestu do Lotyšského Ventspilsu. Do 

hotelu Osta, kde jsme byli ubytováni, jsme dorazili v 17 hodin místního času a zastihli družstvo 

Vykova  České Budějovice, které odcházelo na své první utkání s domácím družstvem, které 

prohráli 2:4.  Až v hale, která byla 10 minut volné chůze od hotelu, jsme se dozvěděli, že nepřijel 

tým z Ruska a turnaj bude opět jen o 4 týmech. Nás čekalo první utkání ve čtvrtek od 18 hodin proti 

Vykovu. Dopoledne jsme se podívali k moři, protože hala na trénink  nebyla k dispozici. K utkání 

jsme nastoupili s K.Babíčkem v brance. Od začátku bylo jasné, že celkem nepřesvědčivý výkon 

Vykova v utkání s domácími je pryč a proti nám opět nastoupil koncentrovaný vítěz republikového 

finále. Hned  v první minutě naši branku ohrozila střela Adama, kterou Babíček vyrazil. O minutu 

později už skóroval na 1:0 pro Vykov M.Račák. v desáté minutě na 2:0 zvýšil Dvořák. Následovala 

krásná střela M.Čížka, kterou skvěle kryl M.Končok. Ve 12 minutě po samostatném nájezdu dvou 

hráčů na 3:0 opět Dvořák a ve 13 a 15 minutě se mu to podařilo ještě dvakrát. Do druhé půle 

nastoupil do branky J.Ježek. Nedařilo se nám chytit rytmus hry a branky na naše konto přibývaly. 

V 18 minutě polevil Vykov ve své pozornosti a nám se podařilo během 3 minut dát 3 branky. 

Nejprve po samostatné akci M.Čížek, pak střelu Z.Sokola tečoval do branky J.Kloubek a třetí padla 

po nahrávce Z.Sokola opět z kopačky M.Čížka. Pak ale opět zaúřadoval Dvořák a Račák. Naše šance 

už byly jen střela nad – J.Kloubka a těsně vedle tyče mířil M.Čížek. První utkání jsme tedy prohráli 

3:8 po poločase 0:5. V dalším utkání nastoupili domácí proti Ukrajinskému Istoky Alušta a zvítězili 

6:2 po poločase 3:1. Páteční dopoledne jsme se vydali na výlet do 60 km vzdálené Kuldigy, kde 

jsme se snažili zachytit snímky na splavu skákajících ryb, ve stylové dřevěné kafejnici (kavárně) 

jsme se občerstvili a po lehkém obědě (většinou brambory, kuře, maso a polévka ) a odpoledním 

odpočinku jsme se vydali si zlepšit reputaci proti týmu Ukrajiny, který přijel silně oslaben. Náš 

začáteční tlak vycházel stále bez branek (M.Čžek, K.Maceridis). Možnost rychlého točení hráčů nás 

postupně dostávala do šancí a konečně se po velkém tlaku podařilo v 7 minutě skórovat 

A.Marešovi. 8 minuta tři na jednoho a zakončeno brankou M. Čížka, 9 minuta a neproměněná 

šance M.Holuba. 10 minuta, akce Zezula, Čížek a na 3:0 zakončoval J.Kloubek. Ve 13 minutě 

orazítkoval břevno V. Zezula, v téže minutě z dálky na 4:0 M.Duchek. Zúročení závěrečného tlaku 

prvního poločasu přinesla akce Zezula, Maceridis a zakončoval M.Čížek. Poločas jsme vyhráli 5:0. 

Po neproměněné šanci M.Duchka v 16 minutě přišel protiútok Ukrajiny ale unavení protihráči se 

soustředili na nakopávanou na hrot, kde se jim nedařilo. V 18 minutě chybné rozehrávky před 

brankou využil M.Čížek a zvýšil na 6:0, ve 20 minutě skóroval M.Duchek a ve 21 minutě opět 

M.Čížek po nahrávce A.Mareše. Ve 22 minutě se podařilo na 8:1 kosmeticky upravit průběh utkání 

Sergejovi. V 25 minutě z přímého kopu na 9:1 V.Zezula, který přidal desátou branku po patičkové 



nahrávce J.Kloubka. J.Kloubek ještě ve 30.minutě nastřelil tyč ale na výsledku 10:1 se už nic 

nezměnilo. Po večeři se oba české týmy sešli u harmoniky v přátelském posezení u typického  

místního občerstvení. Sobotní utkání byla situována na polední čas a tak dopoledne patřilo 

prohlídce lyžařského areálu ve Ventspilsu, kde jsme si na posilovacím hřišti zahráli na děti a ještě 

na závěr jsme se podívali k moři.  Ve 12 hodin nastoupil  Vykov proti Ukrajině a zvítězil 11:1. Od 

13.30 hodin nastoupil velmi silný domácí celek , jehož většina hráčů byli čerství čtyřicátníci, 

podporovaný svými fanoušky, za účasti místní televize, proti našemu týmů, kde je věkový průměr 

48,7 a kromě 3 hráčů se kompletně sejde na zářijovém 3.ročníků veteránských 50+, které se bude 

konat v Roudnici nad Labem. Domácí se snažili ihned po úvodním písknutí převzít taktovku hry, což 

se jim dařilo, ve 2 minutě orazítkovali naše břevno a ve 4 minutě se poprvé trefil Safonov. Střela 

A.Mareše  v 5 minutě skončila jen v rukou brankáře domácích, kteří se stále velmi aktivně dostávali 

před naší branku. V 7 minutě kryl další střelu K.Babíček, ale vzápětí inkasoval na 2:0. V 15 minutě 

jsme ještě měli šanci v podání dvojice Čížek-Kloubek, ale střela šla nad branku domácího brankáře, 

který  byl vyhlášen i nejlepším brankářem turnaje. Poločas jsme prohráli 2:0. Druhý poločas jsme 

stále nemohli  najít rytmus hry, téměř nulová nahrávka a zakončení, prostě se nedaří. Naopak ve 

20 minutě inkasujeme,  na 3:0 se hlavou trefil šéf klubu a pořadatel turnaje v jedné osobě 

M.Busev. Pak ještě ve 24 minutě zvyšuje na 4:0. Šanci M.Čížka zmařil v 25 minutě brankář. Jasný 

pátý gól z naší branky vyhlavičkoval domácí hráč  Čestný gól za nás dal v 28 minutě  M.Čížek, 

který se trefil na třetí pokus a upravil na konečných 4:1 pro domácí, kteří prošli turnajem bez 

prohry a získali zlaté medaile. Stříbro si odvezl Vykov a bronz patří našemu týmu Veteráni Praha. 

Z mého pohledu kaňkou na turnaji byla neúčast dalších nahlášených družstev, turnaj odřídil 

V.Tůma a jeden ukrajinský rozhodčí, zapisovatelem byl po celou dobu turnaje prezident UEFS 

V.Achumjan. Zatím co se Vykov ihned po vyhlášení vydal auty na zpáteční cestu do Budějovic,  naše 

hráče čekal odpoledne místní velmi pěkný aquapark. Po brzké nedělní  snídani jsme se přesunuli do 

Rigy, kde jsme si  uložili na letišti kufry, vrátili auta a vydali se místním minibusem z letiště  na 

prohlídku města. Počasí s námi dost koketovalo, ale stačili jsme si prohlédnout památky Rigy i 

z turistického vláčku, věže kostela a předlouhou procházku velmi úhledným a čistým městem, jsme 

zakončili závěrečným posezením v Pubu. Prvním ranním letem jsme se vrátili v pondělí do Prahy. 

Dík za skvělou organizaci a přípravu mimo herního programu patří Milanovi Čížkovi, dík i všem 

sponzorům a dík za to, že jsme vše přežili , nezranili se a můžeme se těšit na zářijový útok na 

medaili při 3. Ročníku veteránů 50+ v Roudnici. 

 

M. Suchánková 

 

 

 

 


